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О Б Я В А 

ЗА СВОБОДНИ РАБОТНИ МЕСТА 
 

Във връзка с изпълнението на Административен договор за безвъзмездна финансова помощ  
BG05M2OP001-3.016-0003-CO1, финансиран по ОП „Наука и образование за интелигентен 
растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и 
инвестиционни фондове, община Кресна обявява  следните свободни работни места: 

2 работни места за преподаватели в клуб „Знам и мога“  
при община Кресна 

 1 преподавател по компютърни технологии 

 1 преподавател по български език. 
 
Преподавателите ще работят с общо до 60 деца в училищна възраст по Комплексна 
интегрирана иновативна програма за менторство и прилагане на компетентностния подход.  
Предвидено е да преминат безплатно специализирано обучение за прилагането на този метод 
в образователния процес. 
 
Предвидените занимания в клуба са насочени в следните основни аспекти на работа: 

• Групова форма за изучаване на съвременните ИКТ технологии, при което посредством 
вродения интерес на младежите към тези технологии да се развие интерес към 
образованието като цяло; 

• Индивидуална форма за допълнително обучение по български език за децата, за които 
българският език не е майчин (когато това е необходимо предвид образователните 
потребности на ученика); 

• Групова форма за допълнително обучение по български език под формата на ИКТ 
задачи. 

 
 

1.  Изисквания към кандидатите за заемане на обявените длъжности: 
 

За длъжност ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО КОМПЮТЪРНИ ТЕХНОЛОГИИ 
 Образователно-квалификационна степен на висше образование: минимум средно 

образование; 
 Професионален опит:  мин. 3 години в сферата на ИКТ. 

 
За длъжност ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО БЪЛГАРСКИ ЕЗИК 
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 Образователно-квалификационна степен на висше образование: минимум степен 
„бакалавър“ по професионално направление от област на висше образование 
„Педагогически науки“ или „Хуманитарни науки“; 

 Професионален опит:  мин. 3 години като преподавател по български език. 
 

2.  Вид  договор:  срочен трудов (юни 2022 г. – декември 2023 г.) 
 

3. Заетост : 160 астрономически часа за целия срок на договора за всеки от 
преподавателите. 

  
4.  Възнаграждение:   
 
За длъжност ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО КОМПЮТЪРНИ ТЕХНОЛОГИИ: до 12 лв. /час*  (вкл.  

осигуровки и данъци за служителя и работодателя) в зависимост от специфичния опит. 
Общо възнаграждение:  до 1 920 лв. (с включени осигуровки и данъци за служителя и 
работодателя). 
 

За длъжност ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО БЪЛГАРСКИ ЕЗИК: до 18 лв. /час*  (вкл.  осигуровки и 
данъци за служителя и работодателя) в зависимост от специфичния опит. 
Общо възнаграждение:  до 2 880 лв. (с включени осигуровки и данъци за служителя и 
работодателя). 

* Часовата ставка е определена съобразно „Стандартната таблица за допустимия размер на 
почасовото възнаграждение на лицата, наети във връзка с изпълнението на проекти, 
съфинансирани от Европейския социален фонд по приоритетни оси 2 и 3 на Оперативна програма 
„Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.“. 

 
 

5. Необходими документи за участие в конкурса: 
В срок до 20.05.2022 г. кандидатите следва да представят: 

 
 Заявление за участие, 
 Актуална професионална автобиография, 
 
на адрес: Община Кресна, гр. Кресна, ул.“Македония“ № 96. 
 
Подборът ще се проведе по документи и чрез събеседване. Не се допускат кандидати, 
които не са представили необходимите документи или не отговарят на изискванията, 
посочени в обявата. 
 

 
 


